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PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE VLADE CRNE GORE, KOJU
PREDVODI MINISTAR PROSVJETE DR DAMIR ŠEHOVIĆ NA 5.
MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI „NOVE TEHNOLOGIJE U

OBRAZOVANJU“
07-09. jun 2018. godine, Beograd, Srbija

Opšte informacije

Ministar prosvjete, dr Damir Šehović, učestvovaće na 5. Međunarodnoj
konferenciji „Nove tehnologije u obrazovanju“ koja će se održati 07-09. juna 2018.
godine, u Beogradu, Srbija. British Council organizuje po peti put zaredom ovu
konferenciju, a sve u cilju unapređenja kvaliteta obrazovanja kroz upotrebu
informaciono-komunikacionih tehnologija na prostoru Zapadnog Balkana. Pored
British Council-a u organizaciju su uključeni i: Ministarstvo prosvjete, nauke i
tehnološkog razvoja, Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija u saradnji sa
Timom za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije i
Centrom za promociju nauke. Platinum partner na ovogodišnjoj konferenciji je
Microsoft.

Značaj učešća

Na ovogodišnjoj konferenciji akcenat će biti na primjenu i značaj
informaciono-komunikacionih tehnologija u obrazovanju, čime se nastoji podstaći
razvoj nastavnog i nenastavnog osoblja u predškolskim ustanovama, školama,
univerzitetima i drugim organizacijama koje se bave obrazovanjem. Cilj je da se
osavremeni proces učenja kroz kreativnost i inovacije i da se u najboljoj mjeri
iskoriste resursi koje pruža informaciona tehnologija. Takođe, posjetioci
konferencije će biti u mogućnosti da se upoznaju sa stručnjacima, inovatorima i
partnerima iz regiona, ali i iz cijelog svijeta i samim tim razmijene iskustva o
primjeni tehnologija u obrazovanju.

Ministar će učestvovati u Političkom dijalogu-zatvorenom događaju lidera u
obrazovanju, a fokus će biti na digitalnoj transformaciji škola, što podrazumijeva
razvoj digitalnih vještina učenika, nastavnika i direktora i šta je neophodno
preduzeti kako bi digitalizacija bila uspješna. Takođe, razgovaraće se o vještinama
upravljanja digitalnom transformacijom, integraciji i upotrebi školskih softvera za
praćenje nastave, uvođenju e-učenja, revizije kurikuluma i vannastavnih programa,
programa obuke i profesionalnog razvoja nastavnika, revizije pristupa u nastavi,
monitoringu i evaluaciji procesa transformacije. Sve navedeno predstavlja veliki
izazov i zahtijeva podršku međunarodnih partnera za razvoj, pa je učešće delegacije
Vlade Crne Gore, koju predvodi ministar prosvjete na pomenutoj konferenciji
veoma značajno u ovom kontekstu.
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Sastav delegacije:

Delegaciju Vlade Crne Gore čini:

1. Dr Damir Šehović, ministar prosvjete;
2. Arijana Nikolić Vučinić, generalna direktorica za predškolsko i osnovno

obrazovanje.

PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ________  2018. godine, utvrdila
Platformu za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi ministar
prosvjete dr Damir Šehović na 5. Međunarodnoj konferenciji „Nove
tehnologije u obrazovanju“, koja se održava 07-09. juna 2018. godine, u
Beogradu, Srbija

2. Određuje se crnogorska delegacija u sastavu:

1. Damir Šehović, ministar, šef delegacije
2. Arijana Nikolić Vučinić, generalna direktorica za predškolsko i osnovno

obrazovanje.

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete da, nakon povratka delegacije, pripremi i
Vladi dostavi izvještaj.
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